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Milé sestry, 

v minulém čísle Tam-Tamu jste se seznámily se záko­
nem, heslem, příkazem a formulací slibu jak pro svět­
lušky, tak pro skautky.
Vy, které již máte slib za sebou, víte dobře, že než 
je možno slib složit, je nutno vyhovět všem podmín- 
kůn a znalostem t.zv. nováčkovské zkoušky; Nic v ži­
votě se nedostane zadarmo! A někdy je těžší splnit 
podmínky nováčkovské zkoušky, než získat vlastní zna­
losti ke zkoušce. Kdo se totiž nesnaží dodržovat pří­
kaz, heslo a zákon světlušek či skautek, nemůže sklá­
dat nováčkovskou zkoušku, ani slib a dostane od sesti 
vedoucí lhůtu k polepšení. Však doufáme, že mnohé ty, 
které letos nováčkovskou zkoušku a slib dosud nesklá­
daly, dohoní vše na příštím tábore, nebo dokonce na 
některé z našich schůzek během roku.
Jestliže se však sestry vedoucí přesvědčí, že děvčát­
ko se nijak nelepší, je dále zlomyslné, líné a neu­
kázněné, pak je pro ostatní lepší, když opustí naše 
řady a najde si společnost sobě rovnou, vždyí skau- 
ting je výběrové hnutí! Doufejme však, že takových 
mnoho mezi n_mi nebude!
Dnes se obracím pouze na světlušky, abychom probraly 
podmínky a potřebné znalosti ke složení nov. zkoušky.

Podmínky :
1. Věk: Nejméně 8 let.
2. Čistota: Světluška je čistotná a pořádná. Čistí si 

denně zuby i nehty. Zachovává čistotu i v přírodě.



Ruku na srdce, světlušky! Je tomu tak vždy? Nejen 
doma pod dohledem pečlivé maminky, ale i na tábore

3. Dobré vlastnosti: Světluška je přívětivá, ochotná, 
přesná, pilná a snášenlivá. Se světluškami si vzá­
jemně pomáhá.

Znalosti
1. Pozdrav: Světluška ví, koho, kdy a kde pozdravit. 

Umí poděkovat a představit se. Zná pozdrav světlu­
šek.

2. Příkaz:"Bu5 lepší unes než včera!” Snaží se jím ří 
dit. tausí stále pečlivěji pracovat doma, ve škole 
i ve skautském hnutí.

3. Heslo: Heslem "Pamatuj!” se řídí ve svém mladém ži 
votě.

4. Zákon:Zná zákon světlušek a snaží se jím řídit.
5* Slib:Dva zdvižené prsty při pozdravu připomínají 

světlušce dvě věty slibu.
6. Organizace, kroj:Ví, jaké jsou hlavní zásady skau- 

tingu, jeho organizace. Zná svého hlavního vedou­
cího i své oddílové vedoucí. Snaží se je mít ráda, 
i když jsou někdy přísní. Zná jednotlivé Části kro 
je a odznaky. Ví, že se má vzorně chovat, jestliže 
je v kroji.

7. Ambulanční uzel:Umí jej uvázat a ví, jak jej použi
8. Písně:Umí nejméně pět národních písní. Která ještě 

tolik neumíte, poproste honem maminku,aí vás národ­
ní písničky doučí!

A na závěr - jestli vám něco není jasné, napište! Na 
vaše dopisy se těší vaše Hanka
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Zkušená tábornice už ví, jak začíná na táboře 
den: jakmile zazní budíček, vystřelí každá z teplé­
ho spacáčku, rychle do plavek a horempádem se řítí

RANNÍ ROZCVIČKA

Chystáme se na tábor.



na rozcvičku. Jde nejen o družinové body, ale také 
o zahřátí.! Všechno se musí dít rychle a s vervou. 

Pak se v těle pěkně z vnitřku začne rozlévat tep­
loučko, i když třebas prší a to teplo pak celý den 
člověka neopustí. 8 ním i dobrá nálada. Kdo se při 
rozcvičce nezahreje, ten cvičil špatně. Zkuste si 
doma samy vymyslet a zacvičit každé ráno patnáct 
cviků a to takových, abyste rozhýbaly všechny údy! 
Naučte se těm cvikům nazpainět a napište nám je ne­
bo nakreslete. Vynese vám to body tečí i na táboře, 
až budete předcvičovat. A uvidíte, jak čiperně vám 
začne každý děni Pirátka

Naše pošta

Dnes zahajujeme další stránku Tam-tamu, nebot 
se nám hromadí dopisy. Za každý dopis "účtujeme'* 
4 body, stejně i za obrázek.+2 body za dopis pra­
vopisných chyb prostý, další 2 za uveřejnění. Tak 
píšeme Žabce 4 body, Šrámkovi 8, Krysařovi 12 atd. 
Konečnou tabulku uveřejníme až před táborem, musí­
me Šetřit místem. Psát můžete o tom, k Čemu vás vy­
bízejí Tam-tamy, o skautských podnicích, kreslit 
můžete zážitky z tábora nebo z výletu. Snažte se 
psát i kreslit tak, aby se to dalo přímo ofotogra- 
fovat -všimněte si Fidlifouskovy kroniky. Zkuste ni 

nakreslit titulní stránku k příštímu Tam-tamul



Z krysařova dopisu:
—myslím, že by se mělo napsat do Tam—tamu, 

aby si nikdo nebral na stanový tábor například 
látkové bačkory....třeba jednou jedna světluška 
v nich cvičila při rozcvičce v mokré trávě a pak 
v nich běhala celé dopoledne....Určitě by každý 
měl mít svůj ešus a příbory se jménem, sama vím, 
kolik se mi to pletlo, protože jsem na tom to 
jméno nemela....ešus je praktický, taky když si 
třeba někdy každý musí udělat večeři sám na ešu­
su./Třeba vajíčko se velmi špatně peče na plasti­
kovém talíři./....Každý by musel určitě mít holin 
ky a něco nepromokavého kvůli nočním hlídkám. Je 
velmi nepříjemné courat dvě hodiny rosou v promá­
čených ponožkách a sandálech. Možná, Že to vypadá 
jako hloupost, protože my jsme už na táborech by­
ly, ale třeba přijde jiný, který vůbec neví, co t 
je noční hlídka, ranní rozcvička a vaření je pro 
něho čínština, promíchaná s portugalštinou.....

-Máš úplnou pravdu, Krysaři, nováčkové si 
jistě vezmou tvé rady k srdciI

-Bělásek vzpomíná zase na náš výlet po trati 
-Mně se nejlépe líbilo vlastně všechno. Smát 

jsem se musela, když jsme vyšplhali na věžičku u 
hrádku a tam se rozbily točící dveře, protože kaž 
dý už měl dvacetník, to byla velká legrace. Hezká 
také byla po obědě hra, kterou jsme hráli s těmi 
drahokamy a čertem.

Ostatní dopisy si necháme na příště.
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za její mnohé neplechy 

Kárání Lišky



Lístek ze skautského zpěvníčku.

Šel Waverley /Vejvrli/ se vykoupat, /-pat,:/ 
svou Dorothea nechal sníti

/.■aby si moh' a moh* zaplavat ,)•-vat ,7 
musel si měchuřinku vžiti.

Zlý osud číhal jako sok,/:sok,:| 
a Waverley proti své vůli

/ když po hlavě, L-vě ,•/svůj proved skok,/‘skok ,•/ 
ve vodě zůstal trčet v půli.7

Když, paní došla zpráva zlá, zlá, 
jak střela z momnat vyletěla, 

Lve vodě■lej-,/lejtka uzřela,'la,/ 
a mžikem hrůzou zkameněla.1/ 

po létech starý zámek zpust, zpust,/ 
a dodnes skrze staré jedle

I je vidět lej-, lejtka z vody růst,: růst,./ 
a sochu Dorothey vedle. ■/
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